



ADRIATIC
LUXURY HOTELS

POLITIKA SIGURNOSTI HRANE

U Jadranskim luksuznim hotelima vjerujemo da stjecanje povjerenja i odanosti naših gostiju uvelike ovisi o ponudi visokokvalitetnih proizvoda i usluga koji ispunjavaju i premašuju njihova očekivanja.

Kao kompanija koja posjeduje mnogobrojne hotele i vile, ponosni smo što imamo neke od najboljih fine-dining restorana na ovom području te stoga jamčimo da naši restorani uvijek imaju svježju, najbolju i najkvalitetniju hranu na meniju. U skladu s tim, naša je odgovornost osigurati da ćemo uvijek jamčiti kvalitetu i sigurnost hrane svih proizvoda koje nudimo u svim restoranima i barovima u svim našim hotelima.

Razvili smo blisku i transparentnu suradnju s nadzornim tijelima i sudionicima prehrambene mreže kako bismo zaštitili zdravlje naših gostiju, kupujemo hranu i piće od lokalnih proizvođača kad god je to moguće, uspostavili adekvatnu higijensku praksu, redovno vršimo obuku osoblja, kao i zaposlili iskusne i tehnički kvalificirane osobe.

Pružanjem usluga hrane i pića u skladu s kriterijima upravljanja sigurnošću hrane, uvjereni smo da ćemo osigurati da se zadovoljstvo i očekivanje gostiju održavaju i premašuju u svakom trenutku počevši od kupnje od pouzdanih i certificiranih dobavljača.

Osigurat ćemo kvalitetu i sigurnost hrane koja se nadgleda cijelim putem, od početnog izbora sirovina, potvrde njihovih strogih kriterija kvalitete tijekom dostave te do serviranja gotovog proizvoda gostu.

Jadranski luksuzni hoteli u svom poslovanju primijenili su Sustav upravljanja sigurnošću hrane te su opredijeljeni za:

- ispunjavanje zakonskih i ostalih zahtjeva povezanih sa sigurnošću hrane
- trajno poboljšavanje sustava upravljanja sigurnošću hranom
- trajno osposobljavanje te osiguravanje znanja i vještina svih zaposlenika povezanih sa sigurnošću hrane

Jadranski luksuzni hoteli nastaviti će ulagati u razvoj novih tehnologija i tehnika koje poboljšavaju razinu higijene svojih proizvoda te će težiti stalnom poboljšanju proizvoda, usluga i procesa sustava upravljanja sigurnošću hrane.

Sve osobe koje rade pod nadzorom Jadranskih luksuznih hotela moraju biti svjesne ove politike i njenih opredjeljenja i primijeniti ih u obavljanju svojih aktivnosti.

U Dubrovniku, 30.07.2021. ..

David James Taylor
Predsjednik Uprave